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OSTRAVA

Představení KP projekt s.r.o. OSTRAVA

Čtyři otázky pro Mgr. Herberta Paveru, starostu obce 
Bolatice a předsedu Sdružení obcí Hlučínska:

Máme-li představit a zhodnotit dosa-
vadní vývoj a výsledky pracoviště KP 
projekt s.r.o. OSTRAVA, pak se musíme 
nejprve vrátit k jeho samým začátkům, 
které se datují do relativně nedávné 
doby, a to do první poloviny roku 2007. 
Vlastní vznik pracoviště v Ostravě byl 
reakcí na několik faktorů, z nichž 
za zásadní považuje vedení společnosti 
souvislost s novým programovým obdo-
bím strukturálních fondů 2007-2013 
v kombinaci s reálně existujícím poten-
ciálem Moravskoslezského kraje, který 
měl jasně deklarované ambice stát se 
dynamickým regionem a jehož rozvoj 
bude postaven jednak na rozvoji tradič-
ního průmyslu, ale pozornost bude 
věnována i podpoře dalších oblastí, jako 
je cestovní ruch, občanská infrastruktu-
ra apod. Celkově šlo o snahu dosáhnout 
zásadní změny vnímání regionu, což by 
byl pravděpodobně nesplnitelný cíl bez 
realizace řady konkrétních projektů. 
A právě zde se jasně nabízela možnost 
významného využití podpory ze struk-
turálních fondů, což přímo navazuje 
na druhý zásadní aspekt vzniku praco-
viště, tedy že společnost KP projekt 
s.r.o. dosahovala v oblasti dotačního 
managementu významných úspěchů 

a měla zájem rozšířit svoji činnost 
i do dalších vybraných regionů.        

Ředitel společnosti KP projekt s.r.o. 
OSTRAVA Radek Starý shrnuje dosavad-
ní působení pracoviště těmito slovy: 
„Jsem opravdu rád, že dnes mohu říci, 
že naše předpoklady se naplnily a praco-
viště v Ostravě se za poměrně krátkou 
dobu rozvinulo v plnohodnotného 
a stálého partnera řady subjektů při 
realizaci jak tzv. podnikatelských projek-
tů, tak při rozvoji měst a obcí včetně 
spolupráce s krajským úřadem při napl-
ňování jeho cílů a vizí“. Samostatnou 
oblast činnosti pracoviště jsou pak 
projekty z oblasti rozvoje lidských zdrojů 
(RLZ) včetně spolupráce s neziskovým 
sektorem. „Je samozřejmé, že tohoto 
postavení by nebylo  možné dosáhnout 
bez kvalitně  odvedené práce, o níž 
svědčí i poměrně vysoká úspěšnost 
společně předkládaných projektů, které 
se ucházejí o dotační zdroje. Toho je 
dosahováno i díky tomu, že společnost 
KP projekt s.r.o. působí v řadě míst 
České republiky a podílí se tak na reali-
zaci širokého a různorodého spektra 
projektů, rozvojových strategií apod., 
což je neocenitelným přínosem pro 
realizaci obdobných aktivit v jiných regi-
onech,“ doplnil Radek Starý.

Pracoviště v Ostravě má konsolidova-
ný tým projektových manažerů spjatých 
s regionem a postupně se snaží pronikat 
i do okolních regionů, kde významné 
aktivity realizuje či připravuje 
i v Olomouckém a Zlínském kraji. 
Projektoví manažeři společnosti pova-
žují za zajímavé, že se při své práci 
setkávají stále častěji s projekty z oblasti 
životního prostředí či rozvoje sociálních 
služeb. Zásadou práce společnosti KP 
projekt s.r.o. OSTRAVA, stejně jako cent-
rály v Českých Budějovicích, je individu-
ální přístup a připravenost nabídnout 
klientovi kompletní servis počínaje 
vyhodnocením projektového záměru, 
zpracováním vlastní žádosti o dotaci 
včetně výkonu projektového manage-
mentu, zahrnujícího zpracování jednot-
livých monitorovacích zpráv a žádostí 
o platby. Za velmi důležitý považuje 
Radek Starý také přenos informací 
a čerpání ze zázemí a zkušeností 
„domovské“ společnosti včetně návaz-
nosti na společnosti sdružené v uskupe-
ní DfK Group, což podle jeho slov před-
stavuje jednu ze zásadních nadhodnot, 
kterou společnost KP projekt s.r.o. 
OSTRAVA  svým klientům poskytuje.  

Pane starosto, jsme zhruba v polovině programového období 2007-2013. Co prozatím možnost čerpání dotací z evrop-
ských fondů Sdružení obcí Hlučínska či samotné obci Bolatice přinesla?
Pro obec Bolatice mělo čerpání peněz obrovský přínos, protože jsme mohli začít opravovat školu a školku, dobudovat 
infrastrukturu průmyslové zóny, rekonstruovat parkoviště, místní komunikace... a bez financí EU a státu by se nám to 
nepodařilo. Obci se tak podařilo získat asi 50 mil. Kč. Mikroregion Hlučínska zatím získal jen dvě dotace, jednak na tvorbu 
propagačních materiálů, a jednak na pořízení bezdrátového rozhlasu a internetu. Jak v Bolaticích, tak i v mikroregionu 
připravujeme další projekty na získání dotací z EU, protože to je jedna z cest, jak posunout rozvoj obcí i mikroregionu.
Kde tedy vidíte do budoucna priority rozvoje obce či mikroregionu?
Priority rozvoje obce jsou nastaveny Strategickým plánem rozvoje obce, který je zaměřen jak na rozvoj ekonomiky, život-
ního prostředí, tak i lidských zdrojů. To znamená, že v Bolaticích se chceme nejen věnovat opravám, výstavbě a rekon-
strukcím, ale také podpoře tradic, čistého životního prostředí a podpoře kulturně-společenského života. Právě setkávání 
občanů, zapojení občanů do řešení problémů v obci je naší cestou ke zlepšování kvality života v obci. Mikroregion chce 
nadále podporovat turistický ruch, zviditelnění regionu na veřejnosti, podporovat tradice a zvyky na Hlučínsku, chce více 
spolupracovat s podnikateli, případně chce také připravovat projekty, které nejen zviditelní region, ale zlepší infrastruk-
turu pro cestovní ruch a podobně.
Obec Bolatice je členem NSZM (Národní síť zdravých měst). Přibližíte nám, o co se jedná? 
V roce 2006 se stala naše obec členem NSZM a naším cílem při vstupu bylo co nejvíce získávat zkušenosti z jiných samo-
správ a posunout rozvoj obce o další stupínek dopředu. Zapojujeme se do kampaní NSZM (Den Země, Evropský týden 
mobility a Den bez aut, Dny zdraví), navštěvujeme vzdělávací semináře pořádané NSZM, získáváme informace o dotač-
ních titulech a hlavně: díky spolupráci s NSZM jsme se lépe naučili komunikovat s veřejností.
Doporučil byste zapojení do těchto popisovaných aktivit i dalším obcím a městům?
Každému doporučuji zapojit se do všech aktivit, které povedou k posunu rozvoje dané obce, města, regionu. Nabídek je 
mnoho a je nutné si z nich vybírat. Sdružení obcí Hlučínska se také stalo členem NSZM a chce posunout svůj rozvoj o další 
stupínek kupředu. Navíc, každá zkušenost je k něčemu dobrá. Někdo ji použije hned, někdo později. A pokud nebudete 
srovnávat rozvoj své obce s jinými, nikdy nepoznáte, co děláte dobře a co špatně.

Vážení,
dostává se Vám do rukou první 

samostatné vydání informačního 
občasníku KP info pro Moravskoslezský 
kraj a já jsem opravdu rád, že se s Vámi 
mohu při této příležitosti pozdravit 
a v krátkosti Vám přiblížit jeho obsah. 

Všichni jsme sdělovacími prostředky 
každodenně konfrontováni s řadou 
negativních zpráv a někdy se zapomíná 
na to, že je řada věcí, které se podařily 
a které je jistě možno považovat za tzv. 
dobré zprávy. Mám radost, že i našim 
přispěním se podařilo tuto kategorii 
„dobrých zpráv“ rozšířit o již zrealizova-
né různorodé dotační projekty, z nichž 
některé Vám zde chceme blíže předsta-
vit, a to nejlépe takovou formou, 
kterou je možno považovat za určitou 
inspiraci pro Vaše vlastní záměry. Přes-
tože neaspirujeme na to stát se čistě 
odbornou tiskovinou, myslím, že řadu 
přínosných informací, podnětů či rad je 
rozhodně možno nalézt v uveřejně-
ných rozhovorech na zajímavá témata 
dotýkající se jak oblasti problematiky 
podpory rozvoje obcí či jejich sdružení, 
tak podnikatelského sektoru. 

Samostatný prostor je věnován 
části, kterou lze charakterizovat 
souhrnným označením „o nás“, kde 
Vás chceme blíže seznámit se skupinou 
DfK Group, do které společnost KP 
projekt s.r.o. patří, a představit Vám 
celkové portfolio našich aktivit, zámě-
rů a oblastí, v nichž působíme.

Naší obecnou snahou bylo připravit 
pro Vás pestrý a zajímavý materiál, 
který bude přinášet primárně informa-
ce z regionu, ve kterém společně žije-
me a jehož problematiku tím více 
vnímáme. Na Vás nyní je posoudit, jak 
se nám tento úkol podařilo splnit. 

Radek Starý, ředitel společnosti 
KP projekt s.r.o. OSTRAVA
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Poradenská společnost KP projekt 
s.r.o. Ostrava pomohla malé obci 
Těškovice na Opavsku k třicetimilióno-
vé investici, kterou by si obec bez 
pomoci evropských dotací nemohla 
dovolit. Areál s pestrou nabídkou spor-
tovních a volnočasových aktivit, lokali-
zovaný na okraji obce, byl slavnostně 
otevřen pro návštěvníky 12. září 2009. 
Multifunkční sportoviště nabízí obyva-
telům obce Těškovice i nejbližšího 
okolí náležitou možnost sportovního 
vyžití a s tím spojenou nezbytnou 
úroveň sociálního zázemí. Obec vyšla 
vstříc především dětem a mládeži – 
výstavbou skate parku, lanového cent-
ra a adrenalinového hřiště se zaměřila 
na oslovení této cílové skupiny. Tyto 
prostory nabízejí možnosti pro aktivní 
vyplnění volného času a tím jsou 
i významným preventivním prostře-
dím před možnými negativními sociál-

ně patologickými jevy v dané věkové 
kategorii. Fotbalové hřiště s umělým 
povrchem, víceúčelové hřiště, běžecká 
dráha a plocha pro požární sport 
dokreslují celkový dojem z úspěšného 
projektu, jehož specifickým cílem bylo 
přispět ke zkvalitnění úrovně života 
v obci a zvýšení atraktivity venkovské-
ho prostoru jako místa vhodného pro 
život. 

Žádost o dotaci ve výši téměř 28 
milionů korun z Regionálního operač-
ního programu Moravskoslezsko 
soupeřila spolu s dalšími 98 projekty 
zaměřenými na rozvoj školství a volné-
ho času v obcích s 500 až 5 000 obyva-
teli. Projekt byl jedním ze 49 úspěš-
ných a svou alokací obsadil druhé 
místo s nejvyšší získanou dotací. 
Stavět se začalo na jaře roku 2009 
a celý areál vyrostl v průběhu šesti 
měsíců. 

Více než pětimilionovou dotaci má 
přislíbenou společnost Zeelandia, 
spol. s.r.o na spolufinancování vybu-
dovaného školicího střediska české 
pobočky společnosti Zeelandia. 
Společnost Zeelandia, spol. s.r.o. 
na českém trhu působí od roku 1990 
a během let se vypracovala mezi 
nejvýznamnější dodavatele surovin 
a přípravků pro pekaře a cukráře 
u nás. Přislíbenou dotací plánuje 
společnost pokrýt část nákladů 
na nákup objektu, pořízení školicích 
pomůcek a vybavení dvoupodlažní 
budovy. Školicí středisko poskytuje 
zázemí nejen zaměstnancům české 

pobočky Zeelandia, ale také technolo-
gům, prodejcům, učňům i studentům 
středních a vysokých škol. Školí se tu 
i zaměstnanci poboček ve Střední 
a Východní  Evropě.

V přízemí školicího střediska v rámci 
projektu vznikla výcviková učebna 
s kapacitou 40 osob. Zde probíhají 
praktické tréninky a ukázky pekařské 
a cukrářské výroby i výcvik v oboru 
gastro pro  potřeby závodních jídelen 
či restaurací. V prvním nadzemním 
podlaží je školicí místnost s kapacitou 
40 osob.  Čtyřikrát týdně zde probíhá 
i výuka angličtiny. 

Ve dnech 6. – 7. června 2009 byl 
realizován projekt prostřednictvím 
Fondu mikroprojektů Euroregionu 
Silesia s názvem Prajzská Rely-spor-
tovně–mezinárodní orientační jízda 
historických vozidel. Projekt předsta-
vuje sportovně-mezinárodní orientač-
ní jízdu historických vozidel s plněním 
prvků (soutěží) na jednotlivých 
zastávkách průjezdních kontrol. 
V rámci projektu byly realizovány dvě 
aktivity „Jízda historických vozidel 
a soutěže“ a „Kulturní večer v Spor-
tovně-rekreačním areálu Hlučín“. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 160 
účastníků, z toho 75 polských, dále 
byl do projektu zapojen široký tým 
organizátorů, pomocníků, vedoucích 
průjezdních kontrol, fotografů atd., 

kteří zajišťovali hladký průběh celé 
akce. Zahájení mikroprojektu a start 
i cíl soutěže byl ve Sportovně-rekreač-
ním areálu Hlučín, kde se konala tech-
nická kontrola vozidel, personální 
přejímka a později i kulturní večer. 
Soutěžící obdrželi kartu účastníka 
a orientační mapu trasy s vyznačený-
mi body průjezdních kontrol včetně 
časového harmonogramu. Trasa obsa-
hovala celkem 8 průjezdních míst 
na území České republiky a Polské 
republiky.  Na jednotlivých průjezd-
ních místech účastníci plnili stanove-
né úkoly, mezi které patřila např. 
střelba vzduchovkou, hod klínovým 
řemenem, vědomostní test, lukostřel-
ba, jízda zručnosti-slalom,  hod 
podkovou, atd.. O pestrý kulturní 

program a zábavu se postaraly 
amatérské kapely Hurican z Kravař 
a Funk 4 Fan z Ratiboře. Z průběhu 
celé akce byl pořízen kamerový 
záznam a fotografie.  Na  všech stano-
vištích byli  diváci informováni 
o průběhu celé  akce a  financování ze 
zdrojů EU prostřednictvím moderáto-

rů a informačních letáků. Projekt 

svým obsahem přilákal nejen přízniv-

ce historických vozidel z řad široké 

veřejnosti, ale zejména děti, které tak 

měly jedinečnou možnost nahlédnout 

pod kapoty těchto unikátních historic-

kých automobilů a motocyklů. 

Představujeme úspěšné projekty společnosti KP projekt s.r.o.
Žadatel:  Obec Těškovice
Název projektu:  Multifunkční sportoviště včetně zázemí pro 

volnočasové aktivity obyvatel obce Těškovice
Program:  ROP NUTS II Moravskoslezsko, oblast podpory 4.1 

Rozvoj venkova, zaměření výzvy Školství 
a volnočasové aktivity

Žadatel:  Zeelandia, spol. s.r.o.
Název projektu:  Školicí středisko pro zaměstnance společnosti 

Zeelandia spol. s.r.o.
Program:  Operační program Podnikání a inovace

Žadatel:  Moto-Club Kravaře – Motorrad Verein Dt. Krawarn 
(M.C.K.) a polský partner Opolski Klub Motocykli 
Dawnych SM.

Název projektu:  Prajzska rely-sportovně–mezinárodní orientační 
jízda historických vozidel s plněním prvků.

Program:  Operační program Přeshraniční spolupráce Česká 
republika – Polská republika 2007 – 2013
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Rozhovor s ředitelkou pracoviště agentury CzechInvest v Ostravě, 
Lenkou Matýskovou

Paní ředitelko, představíte nám 
krátce pracoviště agentury 
CzechInvest v Ostravě a jeho 
dosažené výsledky?
Regionální kancelář agentury 
CzechInvest představuje kontaktní 
místo, kde mohou podnikatelé 
získat komplexní informace 
o formách podpory zajišťovaných 
agenturou CzechInvest. Přede-
vším poskytujeme bezplatné 
poradenství v oblasti dotačních 
možností v rámci Operačního 
programu Podnikání a inovace 
(OPPI). Od 1. září 2009 ostravská 
regionální kancelář rozšířila port-
folio svých poradenských služeb 
a vydává kvalifikovaný certifikát 
pro vytváření elektronického 
podpisu, který je nutný pro podá-
vání žádostí o dotaci. V této regio-
nální pobočce pracují tři projekto-
ví manažeři a každý z nich má 
na starost určitou oblast podpory, 
kterou OPPI nabízí. Od počátku 
nového programovacího období 
2007–13 bylo v Moravskoslez-
ském kraji schváleno 289 žádostí 
o dotaci a již došlo k vyplacení 
dotace v objemu 299 mil. Kč. 
V celkovém počtu podaných 
žádostí se náš region vždy pohy-
buje na předních místech ve srov-
nání s ostatními kraji v celé ČR. 
V posledním období jsme všichni 
konfrontováni s dopady tzv. 
globální ekonomické krize. Jakým 
způsobem můžou tzv. evropské 
peníze pomoci při opětovném 
nastartování ekonomického 
růstu?
V současné době se firmy potýkají 
s poklesem zakázek, ztrátou 
významných odběratelů a násled-

ným útlumem výrobní činnosti. 
Za této situace je výhodné zaměřit 
se na inovativní, výzkumné a vývo-
jové aktivity, posílit svou pozici 
na trhu a stát se tak konkurence-
schopnějším. Finanční podporu 
do oblasti výzkumu a vývoje nabí-
zí program Potenciál a v případě 
inovativních aktivit je zde program 
Inovace. Oba programy mají 
za sebou již několik kol vyhláše-
ných výzev a žádat o podporu 
bude možné i v budoucnu. Aktuál-
ně dochází k navyšování alokace 
u jednotlivých programů, a to 
z důvodu velkého zájmu ze strany 
žadatelů. Byla by tedy škoda 
nepodpořit kvalitní projekty jen 
kvůli nedostatku finančních zdro-
jů. Velký důraz se klade i na urych-
lení administrativního procesu, 
a to nejen ve fázi hodnocení 
žádosti, ale především v konečné 
fázi, která souvisí s předkládáním 
žádosti o platbu a s následným 
vyplácením dotace na účet žada-
tele.

Co nabízí Operační program 
Podnikání a inovace (OPPI) pro 
začínající podnikatele?
Většina programů podpory z OPPI 
vyžaduje alespoň dvouletou histo-
rii podnikání žadatele, tzn. mini-
málně dvě uzavřená účetní období. 
V některých programech lze tuto 
podmínku splnit i za předpokladu, 
kdy žadatel požadovanou historii 
nemá. Může se za něj totiž zaručit 
subjekt, který v žadateli uplatňuje 
rozhodující vliv. V takovém případě 
lze historii žadatele prokázat 
prostřednictvím daného subjektu. 
Vedle programů podpory, které 
poskytují dotaci neboli nevratnou 
finanční podporu, existují i progra-

my, kde je možno získat tzv. podří-
zený úvěr, který slouží k podpoře 
podnikatelských záměrů u začínají-
cích podnikatelů. Jedná se 
o program Start, který spravuje 
Českomoravská záruční a rozvojo-
vá banka (ČMZRB).

Ve světě podnikání je jednou 
z rozhodujících veličin termín 
realizace podnikatelského zámě-
ru. Jak dlouhá doba v praxi uběh-
ne od podání tzv. registrační resp. 
plné žádosti o dotaci k rozhodnu-
tí o jejím případném přidělení 
a kdy je možno počítat s prvním 
čerpáním dotačních prostředků? 
Určit konkrétní termín pro vyhod-
nocení projektu a pro samotné 
proplácení dotace je velice obtíž-
né a je vždy nutné posuzovat indi-
viduální projekt. Na rychlost 
posouzení žádosti o dotaci má vliv 
řada faktorů. Už ve fázi podávání 
žádosti o dotaci může dojít 
k prodloužení lhůty z důvodu 
nutných oprav či doplnění formu-
láře žádosti, které je vyžadováno 
ze strany projektového manažera. 
Délka hodnocení projektu se liší 
i dle výše požadované dotace, 
například středně velké projekty 
posuzuje zjednodušená komise 
ve lhůtě jednoho až dvou měsíců, 
velké projekty hodnotí standardní 
komise v horizontu dvou až tří 
měsíců. Dotace se vyplácí zpětně 
až po skončení realizace daného 
projektu nebo jeho etapy (v přípa-
dě, že je projekt na etapy rozdě-
len), a to na základě předložení 
žádosti o platbu. Příjemce podpo-
ry je povinen tuto žádost předložit 
do šesti měsíců od ukončení 
projektu, poté probíhá kontrola 
předložené žádosti. Je-li vše 

v pořádku, může být vyplacena 
dotace. Délka lhůty pro vyplacení 
se odvíjí od velikosti projektu 
a typu programu, který si žadatel 
zvolil pro svůj podnikatelský 
záměr. Může se jednat o tři měsí-
ce, ale lhůta může být i kratší 
nebo delší, například jeden rok.

V současné době dochází někdy 
k situaci, kdy podnikatel získá 
na svůj projekt dotaci, ovšem 
přesto se mu nepodaří získat 
na jeho realizaci předjednaný 
bankovní úvěr. Setkáváte se 
s takovými případy? Existuje zde 
nějaké řešení či doporučení?
Ministerstvo průmyslu a obchodu 
reagovalo na danou situaci tím, že 
umožnilo kombinaci dvou veřej-
ných podpor, a to získání dotace 
na realizaci daného investiční 
záměru z příslušného programu 
podpory v OPPI a zároveň usnad-
nění přístupu k bankovním 
úvěrům prostřednictvím progra-
mu Záruka. Souhrn těchto veřej-
ných podpor však nesmí přesáh-
nout maximální strop veřejné 
podpory na dané programovací 
období.

Co byste závěrem doporučila 
zájemcům o dotaci z OPPI udělat 
jako prvotní krok při jejich cestě 
k případné realizaci jejich zámě-
ru?
V první fázi je důležité vybrat 
správný program podpory. V této 
fázi může žadatel využít poraden-
ství regionálních kanceláří agentu-
ry CzechInvest či jiných poraden-
ských firem a zkonzultovat 
společně, zda daný záměr je vhod-
ný pro získání podpory právě 
z OPPI. 

Společnost Ledax o.p.s. rozvijí své služby pro seniory

Posláním společnosti Ledax o.p.s. je podpora aktivního a důstojného života seniorů prostřednictvím poskytování poby-
tových, ambulantních a terénních sociálních služeb a poradenství. Společnost Ledax o.p.s. vznikla v roce 2007 za účelem 
rozvíjet a poskytovat širokou škálu kvalitních sociálních služeb a základní a odborné poradenství pro seniory. „Veškeré 
služby poskytuje společnost Ledax o.p.s. s důrazem na kvalitu a individuální přístup s cílem zajistit seniorům  takové služ-
by, které jim zkvalitní život ve vlastní domácnosti i v pobytových zařízeních,“ uvedla Marcela Vítová, ředitelka společnosti 
Ledax o.p.s.

Ledax o.p.s. je registrovaným poskytovatelem pečovatelské služby na území Jihočeského kraje podle § 40 Zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Poskytuje terénní a ambulantní služby osobám se sníženou soběstačností způso-
benou věkem, chronickým onemocněním nebo zdravotním postižením. Služba podporuje uživatele v přirozeném způsobu 
života v domácím prostředí. Služeb Ledax o.p.s. mohou využívat i rodiny, ve kterých se narodily najednou 3 děti a více. 

Společnost Ledax o.p.s. se dále podílí na kultivování životních podmínek seniorů v České republice pořádáním pravi-
delné odborné konference SENIOR LIVING. Také úzce spolupracuje se Zdravotně sociální fakultou Jihočeské univerzity 
v Českých Budějovicích při organizaci mezinárodní konference Problematika GENERACE 50 plus.

Mezi současné priority společnosti patří mimo jiné rozvoj stávajících služeb společnosti a rozšíření činnosti zejména 
o sociálně aktivizační služby pro seniory, ale do budoucna i o zdravotnické služby – domácí ošetřovatelskou péči (Home 
Care). „V současné době nás hodně zaměstnává provozování terénní pečovatelské služby pro více než 1600 uživatelů“ 
sdělila Marcela Vítová a upřesnila „Klíčovým tématem je však pro nás provozování pobytových služeb pro seniory. Tímto 
směrem nyní vynakládáme nejvíce energie.“



Společnost KP projekt OSTRAVA je součástí skupiny DfK Group. Mohla byste představit tuto skupinu?
DfK Group je skupina společností, zaměřených na seniorskou problematiku, regionální rozvoj a rozvoj lidských zdrojů, působící 
v celé České republice. V současné době do skupiny patří společnosti Bedex s.r.o., Dansen a.s.,  Employment Service, a.s., KP 
projekt s.r.o. a DfK Group a.s., která je mateřskou společností. Pod značkou DfK Group dále působí  neziskové organizace Agen-
da o.s, Jihočeská rozvojová o.p.s., Třeboňská rozvojová o.p.s. a  Ledax o.p.s. Výhodou tohoto seskupení je spolupráce odborní-
ků v komerční i neziskové sféře, z které - dle mého názoru - plynou velmi dobré výsledky. 

Co patří mezi klíčové aktivity skupiny DfK Group?
V roce 2009 to bylo zejména zahájení provozování pečovatelské služby a v průběhu roku její stabilizace. Poskytovatelem pečo-
vatelské služby je od 1. 1. 2009 společnost Ledax o.p.s. v současné době s více než 1600 uživateli. Naším hlavním záměrem 
v této oblasti je však provozování pobytových zařízení pro seniory. Takže tímto směrem se v současné době ubírají naše aktivi-
ty. 
Další významnou činností je nedávné zahájení realizace projektů „Dobrá práce v Jihočeském kraji” a „Cesta do práce v Jihočes-
kém kraji“ v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, pro které byly naše společnosti – Employment Service, 
a.s. a KP projekt s.r.o. - vybrány jako dodavatelé.“ 

V Ostravě působí společnost KP projekt OSTRAVA. Jaké jiné aktivity provozujete v Moravskoslezském kraji v rámci ostatních 
společností skupiny DfK Group?
 Jak jsem se již zmínila, aktivity společností skupiny DfK Group jsou hodně propojené a zároveň celorepublikové. Proto tým 
společnosti KP projekt OSTRAVA pracuje zejména na projektovém poradenství, zpracování projektů a projektovém manage-

mentu v oblasti Strukturálních fondů EU, národních a regionálních programů, ale zároveň navazuje kontakty a spolupracuje na ostatních klíčových tématech, kterými je 
právě již zmíněná seniorská tematika či realizace veřejných zakázek v oblasti nezaměstnanosti. Do budoucna jistě plánujeme aktivity v Moravskoslezském kraji rozšiřovat 
a nacházet tam styčné body ve všech oblastech činnosti skupiny.

Představení společností skupiny DfK Group:

Bedex s.r.o. 
Společnost Bedex s.r.o. působí v oblasti poradenství a vzdělávání již od roku 
2003. Realizuje veřejné a zakázkové vzdělávací programy pro vybrané cílové 
skupiny. Hlavním cílem společnosti je rozvoj dovedností a potenciálu firem 
směřující k dosažení zvýšení jejich konkurenceschopnosti a naplnění firem-

ních cílů a strategií. Společnost Bedex s.r.o. poskytuje, kromě vlastních vzdělávacích 
aktivit, poradenství, zpracování žádostí i řízení projektů pro žadatele o podporu ze 
strukturálních fondů EU.

Dansen a.s.
Společnost Dansen a.s. provozuje komplexní stravovací provoz „CITY 
gastro“ v administrativně-obchodním centru City Center v Českých 

Budějovicích. CITY gastro zajišťuje polední stravování pro zaměstnance společnosti 
E.ON Česká republika s.r.o., E.ON Distribuce a.s., E.ON Energie a.s. a E.ON Trend s.r.o. 
včetně dovozu do externí výdejny. CITY gastro dále nabízí zakázkové cateringové 
služby na míru, a to v prostorách restaurace v City Center i externí. Dále společnost 
Dansen a.s. plánuje na jaře 2010 plně zprovoznit v City Center i restauraci a kavárnu.

Employment Service, a.s.
Společnost Employment Service, a.s. se zabývá realizací komplexních vzdě-
lávacích projektů a poradenstvím v oblasti lidských zdrojů. Od založení 
firmy v roce 2005 úzce spolupracuje se státní správou, především s úřady 

práce. Hlavní činností společnosti je tvorba a realizace vzdělávacích a poradenských 
programů dle specifických požadavků a konkrétních podmínek zadavatele na trhu 
práce, zprostředkování zaměstnání a poradenství v oblasti trhu práce.

KP projekt s.r.o.
Společnost KP projekt s.r.o., která byla založena v roce 2003, poskytuje pora-
denské služby v oblasti regionálního rozvoje. Jejími klienty jsou města, obce, 
podnikatelské subjekty, školy, instituce i neziskové organizace. Společnost KP 

projekt s.r.o. je zkušeným zpracovatelem projektů financovaných z veřejných zdrojů, 
především ze strukturálních fondů EU. Předkladatelům a realizátorům projektů nabízí 
projektové poradenství ve všech fázích projektu (příprava, zpracování, realizace, 
vyhodnocení), monitoring dotačních příležitostí, kompletní zpracování projektových 
žádostí a projektový management. V neposlední řadě se společnost KP projekt s.r.o. 
věnuje zpracování koncepčních a strategických dokumentů (např. Regionální operační 
program NUTS II Jihozápad, Strategický plán města České Budějovice apod.).

Pod značkou DfK Group dále působí  neziskové organizace:
AgEnDa o.s.
Občanské sdružení AgEnDa bylo založeno v roce 2003 s cílem podpo-
řit a zvýšit povědomí o environmentálně šetrných technologiích 
prostřednictvím budování vzájemných vztahů a komunikačních plat-

forem na regionální a národní úrovni. Za dobu své existence sdružení zrealizovalo 
řadu projektů s významným dopadem na cílové skupiny, kterými jsou kromě veřej-
nosti také municipality, krajská samospráva a neziskové organizace. Sdružení posky-
tuje poradenství v oblasti spolupráce podnikatelské a terciární sféry, inovací a trans-
feru technologií, a monitoruje investiční a dotační příležitosti pro daná témata. Mezi 
jeho významné aktivity patří facilitace několika kooperačních platforem a klastrů – 
např. v oblasti zpracování autovraků (Autovraky Jih), bioplynu (Česká bioplynová 
asociace), podpory klastrových iniciativ (CLUSTERPOiNT) či inovační politiky (MSB 
Technet).

Jihočeská rozvojová o.p.s.
Posláním společnosti Jihočeská rozvojová o.p.s., jež vznikla v roce 
2004, je poskytování odborného sociálního poradenství, podpora 
a vznik nových sociálních služeb a - za pomoci realizace projektů - 

rozvoj aktivit občanské společnosti v Jihočeském kraji. Při Jihočeské rozvojové o.p.s. 
působí též Občanská poradna, na kterou se může obrátit každý člověk, který potře-
buje informace o svých právech a povinnostech, o možnostech řešení své situace 
a o dostupných službách.

Ledax o.p.s.
Společnost Ledax o.p.s. vznikla s cílem podporovat aktivní život senio-
rů a důstojné stáří v České republice. Při tvorbě svého programu 
čerpala zkušenosti ze zahraničí, a to především z Rakouska, Německa 

a Švýcarska. Ledax o.p.s. se věnuje problematice seniorů v celé její šíři. Společnost 
nabízí celou škálu služeb od poradenství seniorům v oblastech bydlení, zdravotní 
péče, sociálních služeb či trávení volného času, až po samotné poskytování sociálních 
služeb.

Třeboňská rozvojová o.p.s.
Třeboňská rozvojová o.p.s. byla založena v roce 2004. Působí 
především v Třeboni a na Třeboňsku. Spolupracuje s širokým spek-
trem partnerů převážně z neziskového sektoru, ale i s podnikateli, 

místní samosprávou či zahraničními subjekty. Svou činnost společnost zaměřuje 
mimo jiné na organizaci a zajištění kulturních a volnočasových aktivit, podporu rozvo-
je cestovního ruchu a podnikání v regionu, podporu přeshraniční spolupráce, komu-
nitní rozvoj, podporu rozvoje občanské společnosti a trvale udržitelného rozvoje. 
Dále se zaměřuje na realizaci aktivit a projektů, jejichž cílem je podpora kulturního, 
ekonomického a sociálního rozvoje Třeboňska. Pořádá také řadu pravidelných akcí, 
jako je kampaň Měsíc pro neziskový sektor v Třeboni, Třeboňský divadelní festival 
doplněný Přehlídkou ochotnických souborů či Dny podnikání na Třeboňsku, které 
slouží k propagaci a oživení třeboňského regionu.

Rozhovor s Pavlou Koubovou, předsedkyní představenstva DfK Group a.s.
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